M1 Der Brief: Die Aufgabenstellung an die Konfis
Der Brief
Liebe XY-Gemeinde!
Habt ihr schonmal in eure Kirche geschaut? Vorne an den Altar? Ich habe gesehen, dass bald in eurer Kirche eine Taufe ansteht. Aber einfach nur so taufen? Das ist doch stinklangweilig! 
[bookmark: _GoBack]Viel lustiger ist es doch, wenn man vorher etwas dafür tun muss. Deshalb habe ich euren Taufkrug an den Altar gekettet. Ich dachte: Hey, ihr habt doch jede Menge schlauer Konfirmandinnen und Konfirmanden. Die können euch ja aus dem Schlamassel rausholen. Damit ihr taufen könnt, müsst ihr den Taufkrug losketten. Wenn nicht… dann gibt’s eben keine Taufen mehr. Mir ist das Wurscht.
Wie das geht? Naja, eigentlich ganz einfach. Eigentlich. Der Schlüssel ist nämlich ganz in der Nähe … er liegt auf dem Altar. Aber so einfach mache ich es euch nicht. Der Schlüssel ist in einem kleinen Tresor. Dafür braucht ihr einen sechsstelligen Zahlencode. 
Den Code rauszufinden, ist nicht so leicht. Ich hab‘ mir da was ausgedacht – damit ihr an den Code herankommt, müsst ihr ein paar Rätsel lösen. Schaut mal in den Gemeindesaal. 
Viel Erfolg! Oder auch nicht, hehe …

PS: Wäre ja langweilig, wenn ihr dafür den ganzen Nachmittag Zeit hättet. Ihr habt eine Stunde Zeit, den Code zu knacken. Die Uhr tickt, sobald ihr den Gemeindesaal betretet …

